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Ocpa 1.

(o) AeiZte (e TN anddelln) ot x&e TEOBANUL YEoUUUXO) TEOYPUUUATIOHOU UTopel vor éyel xayulo, wio
1) dmelpeg AUoELS.

(B) Mo Brounyaviot TAAC TGOV TopdyeL 800 eV Thac UXES GONAVES (QUESLES oL OTEVES) VLot UBPOUAIXES
eyxatactdoelc. Ko ol 800 tinol mapdyovtar 6To (dlo pnydvnua mou €yet duvauixdtnta 200 pétpa Ty dpa yio
g popdiéc xou 300 pétpa TNV wea Yo Ti¢ 6TeVEC owhnveg. To unydvnua epydleton 8 wpeg TNV nuépa.

H etonpelor Vélel Vo UEYICTOTOW|OEL TO GUVOAXO UAXOC ol TV 000 TOMWY COARVOY TOU TORAYEL avdl
nuépa. ‘Opwe, haufBdvovtag uToPn Tic avdyxeg TS ayopds, 1 TOGOTNTA XAVEVOS antd To dvo eldn dev unopel va
unepPaivel xatd tepiocbtepo amd 25% TNy mocdTNTa Tou dhhou eldouc.

No exgpaotel 10 mopandve meoBinua cov TEOBANUA YRoUUIX0) TEOYEUUHATIoNOL xou va Bpedel 1 dplotn
Noom ue ypapur eniiuon.

Ocua 2.
Alveton 10 TEOBANUL YROUUUIXO) TEOYRUUUATIOUOD
min (z; + x2 — 3x3)
T + 3x2 — r3 = 7
— 2x9 + 4dx3 = 12
4132 — 31’3 > —10
r o, ® , T3 2 0

(o) Not Beedel 1 dpiotn hoon pe ) pédodo Simplex.
(B) No ypagpel to duixd medBinua yeauuixol tpoypoupatiogol xou vo Beedel 1 dptotn Ao tou ywelc TV
e@appoYn Tou akyoplduou Simplex.

Ocpa 3. 'Evac exnoudeutindc opyaviopog €yel oyohela oe Tpelc TotoVesieg pe duvouixdtnTta pordntoy 200
400 o 400 avtiotoiyo. O padntéc npoépyovton and 4 SopopeTinéc Teployéc xou ouyxexpuéva 120 amd Ty
nepoy”) 1, 240 and v neployn 2, 450 and tnv mepoyy| 3 xou 190 and v neproyn 4. O pordntég petoavoivton
ue hewgopela Tou opyoaviopoL. To xdcTog yetagopds avd podnth and xdde neployr oe xdie cyolelo divetou
O TOV TP ATy Trivaa:

Yyohelo

Ileproyhy |1 2 3
1 5 2 1

2 4 3 4

3 2 47

4 3 3 6

No Beedel 1 xatovour| twv yodntoy and xdde neployr oe xde oyohelo €tol wote va ehaytoTonomdel to
GUYOAXO XOGTOS UETAPORUS.

Ocua 4. O devduvtic mapaywyhe pag etalpelag €yel und TNy emontelot Tou 6 epyaldUevVoug TOU TEETEL
va xatavelpel oe 4 epyaoiec. Ye xdie epyaoio uropel vo otelhet amd 0 éwe 3 epyalouevouc. H anddoorn xdde
epyootiag elvon cuvdptnom tou apLiuol Twv epYalogévwy Tou aoyoholVTIL e aUTAY xou elvan 1) (Blar Yo xdie
gpyaoio. Xuyxexpiuéva av ot wa epyacio aoyorndoly a gpyalduevol, tote 1 anddoon Ya eivan on ye R(w),
omov R(0) = 0,R(1) = 6,R(2) = 10, R(3) = 12. O devduvtic Véhel vo xotavelper toug epyalduevous €Tot
GoTE 1) ouVOXT ambdooT Vo efval 1) HEYLO TN BUVATH.

No Beedel BérTiotn ToATXn xotavourc pe TN uédodo Tou BuVaUIXO) TEOYEAUUUATIGUOV.



